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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ 

«ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ» 

 

Ο Δήμαρχος του Δήμου Κιλκίς 
Έχοντας υπόψη:  

1ο. Τα   άρθρα   14   και   77   Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τεύχος Α΄/07.06.2010),  

όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν 

2ο. Τις  υπ’ αριθμ. 59/74896/30.12.2010 και 27230/07.06.2011 εγκυκλίους του Υπουργείου 

Εσωτερικών  

Προκηρύσσει  

την πλήρωση της θέσης του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης  

του Δήμου Κιλκίς 

Το αντικείμενο της απασχόλησης του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης θα είναι: 

1. Θα δέχεται καταγγελίες των άμεσων θιγόμενων πολιτών και επιχειρήσεων για κακοδιοίκηση 

των υπηρεσιών του Δήμου, των νομικών του προσώπων και των επιχειρήσεών του και 

διαμεσολαβεί προκειμένου να επιλυθούν τα σχετικά προβλήματα, ενώ είναι υποχρεωμένος να 

απαντά εγγράφως  ή ηλεκτρονικά εντός τριάντα(30) ημερών στους ενδιαφερόμενους. 

2. Ο Συμπαραστάτης μπορεί επίσης να προβαίνει στη διατύπωση προτάσεων βελτίωσης της 

δημοτικής διοίκησης και των σχέσεών της με το κοινό, τόσο στο πλαίσιο ετήσιας έκθεσής του 

που υποβάλει και παρουσιάζεται από τον ίδιο και συζητείται στην ειδική δημόσια συνεδρίαση 

του δημοτικού συμβουλίου για τον απολογισμό της δημοτικής αρχής, όσο και επ' ευκαιρία 

σημαντικών προβλημάτων  κακοδιοίκησης που ο ίδιος εντοπίζει. 

Η θητεία του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης ακολουθεί τη θητεία της δημοτικής 

αρχής. 
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Ο Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης λαμβάνει αντιμισθία ισόποση με την αντιμισθία 

του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η επιλογή του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης του Δήμου Κιλκίς θα γίνει, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 3852/10, δηλαδή με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του 

Δήμου Κιλκίς, η οποία θα ληφθεί με μυστική ψηφοφορία και με πλειοψηφία των δύο τρίτων (2/3) του 

συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου. 

Η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς για την επιλογή του Συμπαραστάτη του Δημότη και 

της Επιχείρησης του Δήμου Κιλκίς, θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 

20.00 στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημοτικό Κατάστημα Κιλκίς. 

Προαπαιτούμενα για την υποβολή αίτησης: 

1. Ο υποψήφιος πρέπει να έχει την Ελληνική Ιθαγένεια 

2. Να μην είναι αιρετός δήμου, περιφέρειας ή βουλευτής. 

3. Να μην είναι υπάλληλος του Δήμου Κιλκίς ή  των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου του 

Δήμου Κιλκίς 

4. Να μην εμπίπτει στα κωλύματα και ασυμβίβαστα που προβλέπονται στο άρθ. 14 του Ν. 

3852/10. 

Ιδιαίτερα θα συνεκτιμηθούν: 

Το εγνωσμένο κύρος και η εμπειρία του ενδιαφερομένου στο χώρο της τοπικής αυτοδιοίκησης ή/και 

στα θέματα δημόσιας διοίκησης. 

Τρόπος υποβολής υποψηφιοτήτων: 

Οι ενδιαφερόμενοι-ες, που επιθυμούν την επιλογή τους, στη θέση  του «Συμπαραστάτη του Δημότη 

και της Επιχείρησης» του Δήμου Κιλκίς, πρέπει να καταθέσουν την υποψηφιότητά τους: 

α) με δήλωση που θα συνοδεύεται με βιογραφικό, όπως και υπεύθυνη δήλωση αληθείας των 

στοιχείων του βιογραφικού στο Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου κατά την έναρξη της 

διαδικασίας επιλογής (Ημερομηνία Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου: 26.02.2015) 

β) με δήλωση που θα συνοδεύεται με βιογραφικό, όπως και υπεύθυνη δήλωση αληθείας των 

στοιχείων του βιογραφικού που μπορεί να υποβληθεί στο γραφείο γραμματείας του προεδρείου του 

Δημοτικού Συμβουλίου έως την Τετάρτη 25.02.2015 ώρα 14:30 

Πληροφορίες παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το γραφείο του Αυτοτελούς Τμήματος 

Πολιτικών Οργάνων του Δήμου Κιλκίς, στον 1ο όροφο του Δημαρχείου Κιλκίς (οδός Γ. Καπέτα 17 – 

Κιλκίς - 61100, αρμόδιος υπάλληλος: κ. Βαφείδης Δημήτριος, τηλ.: 2341352142)  

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Κιλκίς. 

 

Ο Δήμαρχος Κιλκίς 

 

 

 

Σισμανίδης Δημήτριος  
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